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POROČILO O  IZVEDENIH DODATNIH DEJAVNOSTIH V I. VIO V ŠOLSKEM LETU 2021/22 
 
 

Od začetka šolskega leta sodelujemo v projektih, ki potekajo na nivoju celotne šole in izvajamo 
dejavnosti za uresničevanje zastavljenih ciljev šolskega razvojnega načrta. Izpeljali smo nekaj manjših 
razrednih projektov. V vsakem razredu izvajamo še razredne projekte za boljšo bralno pismenost. 

Vsakodnevno poskrbimo za gibanje v razredu, telovadnici ali v naravi. Pri samem pouku 
dejavnosti načrtujemo tako, da se učenci dovolj gibajo (aktivni odmori, minute za zdravje in šport).  
 
 
1. septembra smo sprejeli 18 otrok v 1. razred. Naslednji dan smo imeli tehniški dan, ko smo si uredili 
razred in šolske potrebščine ter izdelali dekorativni izdelek. Veliko pozornosti smo posvetili 
medsebojnim odnosom in šoli kot instituciji. Ob naravoslovnem dnevu smo se odpravili v gozd.  Učenci 
2. in 3. razreda smo imeli tehniški dan 1. 9., kjer smo prav tako uredili razred, šolske potrebščine ter 
izdelali dekorativni izdelek. 10. 9. smo se učenci 2. in 3. razreda odpravili na ekskurzijo v Ljubljano, kjer 
smo si ogledali živalski vrt in znamenitosti v mestu Ljubljana. V tednu praznovanja Krajevne skupnosti 
Voličina nas je obiskal invalidni pisatelj in učitelj Igor Plohl in nam predstavil svojo življenjsko zgodbo 
in knjige o levčku Rogiju. 22. 9. so nas obiskali zunanji sodelavci in nas popeljali v svet igrive arhitekture. 
Ob dnevu slovenskega športa smo se odpravili na pohod. Udeležili smo se množičnega teka za otroke, 
ki ga organizira Atletska zveza Slovenije. Otroke spodbuja k atletskim korakom in zdravemu načinu 
življenja. V okviru evropskega športnega dne smo se odpravili na orientacijski pohod. Obiskali so nas 
košarkaši KK Ajdas Lenart. Sodelovali smo v projektu Nacionalni mesec skupnega branja. Prvošolci so 
prvič obiskali šolsko knjižnico in opravili KIZ uro. Sodelovali smo v projektu Korak k sončku. Učenci 2. in 
3. razreda smo obiskali podeželski vrt v obliki Slovenije, kjer smo spoznavali rastline, ki so tipične za 
slovensko podeželje. 
 
Mesec oktober smo začeli s tednom otroka, ki je trajal od 4. 10. do 10. 10. 2022. V tem tednu smo 
sprejeli prvošolce v SUŠ in izvedli športni dan. Prvošolce je obiskal policist. Učenci 1. VIO smo sodelovali 
v projektu Varno v vrtec in šolo (Sobivanje). Izvajali smo tudi dejavnosti v okviru projekta Beremo 
skupaj. Učenci 2. in 3. razreda smo obiskali mesto Lenart, tretješolci občino, drugošolci pa knjižnico. 
Preden smo šli na jesenske počitnice, smo imeli spominsko uro, kjer smo se spomnili praznikov dneva 
reformacije in spomina na mrtve.  
 
Novembra smo obeležili Mednarodni dan strpnosti in sodelovali v projektu društva Eksena. 16. 
novembra smo imeli tradicionalni slovenski zajtrk. Sodelovali smo tudi v projektu Mednarodni dan 
prijaznosti, ko smo barvali kamenčke in jih nato poklonili. Ob Tednu splošnih knjižnic smo s svojimi 
izdelki sodelovali na razstavi z naslovom Knjižnica se zrcali v očeh otrok v Knjižnici Lenart. Obiskali smo 
kmetijo gospodarja Damijana.  
 
Meseca decembra je otroke obiskal Miklavž in jih presenetil s sladkim presenečenjem. Poskrbeli smo 
za okrasitev razreda, se pripravili na praznovanje, izdelali voščilnice in darila za svoje domače ter 
pripravili točko za šolsko prireditev. Pri pouku smo opravljali dejavnosti projekta NA-MA poti. Študent 
delovne terapije Jan Mastinšek nam je pripravil delavnico z naslovom Varna nošnja šolske torbe. 
Sodelovali smo tudi v Božičkovi pošti, ki jo vsako leto organizira Pošta Slovenije. Nagrajeni smo bili s 
spletnim ogledom lutkovne predstave Najsrečnejši velikan. Učenci 3. razreda so s svojimi voščili 
polepšali dan varovancem doma starostnikov v Lenartu, učenci 2. razreda pa članom DBE Zavoda 
Hrastovec. Zadnji šolski dan v letu smo izvedli jelkovanje in se pridružili okraševanju našega kraja. 
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V januarju so vsi učenci 1. VIO sodelovali v projektu Teden pisanja z roko. Pridno so brali knjige in 
sodelovali v projektu Naša mala knjižnica ter reševali naloge v Ustvarjalniku. Likovni izdelki so bili 
poslani na natečaj društva Sobivanje. Za člane DBE so izdelali koledar prijateljstva.  
 
Februarja smo sodelovali pri projektu Sobivanja – Spodbujajmo prijateljstvo. Vsak razred po svoje je 
obeležil kulturni praznik. Raziskovali smo preteklost. 23. 2. so nas obiskali kurenti. 
 
V marcu smo realizirali drugi kulturni dan. V SNG Maribor smo si ogledali predstavo Mica pri babici. 
Izvedli smo tekmovanje matematični Kenguru. Učenci so reševali naloge v Ustvarjalniku za projekt Naša 
mala knjižnica. Učenci 3. razreda so pisali NPZ iz slovenščine ter matematike. Prav tako so učenci 
sodelovali na tekmovanju Mehurčki. Ob materinskem dnevu in dnevu žena smo učenci tretjega razreda 
s svojimi voščilnicami poskrbeli tudi za žene v domu starostnikov v Lenartu. Dopisovanje z njimi se je 
nadaljevalo skozi vso šolsko leto. 22. 3. 2022 smo sodelovali na proslavi ob materinskem dnevu. 21. 3. 
– 25. 3. je potekala humanitarna zbiralna akcija za Ukrajino. 
 
Aprila so imeli učenci plavalni tečaj v Termah Ptuj. Najprej učenci 1. a, kasneje tudi učenci 2. in 3. 
razreda. Učenci 1. a so imeli eko naravoslovni dan.  8. 4. 2022 smo vsi  sodelovali na TD - Čistilna akcija. 
14. 4. smo se drugo- in tretješolci odpravili na Komarnik. Okolico smo čistili tudi po  posameznih 
razredih. Realizirali smo še športni dan – Igre ter kulturni dan – Obisk muzeja NO v Mariboru, kjer so 
učenci sodelovali na delavnicah. Sodelovali smo na likovnem natečaju Dobrote slovenskih kmetij – Od 
cveta do olja. Izdelki so bili razstavljeni na samem dogodku. Za vse učence 1. VIO je ga. Mateja Karneža 
opravila srečanje za šolsko skupnost.  
 
V maju so učenci 2. in 3. razreda izvedli enotedensko šolo v naravi – Plavalni tečaj na Ptuju. 24. 5. smo 
se vsi odpravili na zaključno ekskurzijo na Roglo. Izvedli smo drugi del projekta Sobivanje – Varno v šolo 
in vrtec ter izdelali plakate na temo varnosti na kolesu, skirojih itd.  
 
Junija smo se udeležili prireditve ob zaključku bralne značke. Gostja je bila pisateljica Desa Muck. 2. 6. 
smo si ogledali lutkovno predstavo Koliko je ura. Učence 1. a je obiskala zobna asistentka in jih 
opozorila na pomen redne higiene zob. 16. 6. smo izvedli zadnji športni dan ter navijali na ogledu 
kolesarske dirke, ki je potekala skozi Lenart. V okviru razrednega projekta Bodimo prijatelji so 
drugošolci za člane DBE pripravili srečanje s kulturnim programom. 22. 6. 2022 smo najprej pripravili 
razstavo naših izdelkov, ki so nastajali skozi leto, ter kasneje s točkami sodelovali na zaključni prireditvi 
šole.   
 
 

Učiteljice: Silva Potočnik, Regina Dobaja, Simona Čuček in Nataša Herga Kosi 
 


